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WARNINGS
This appliance is intended for domestic household use only and should not be used
for any other purpose or in any other application, such as for non domestic use or in a
commercial environment.

Ventilation
Allow at least a 10 cm gap all around the product.

The ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings with
items, such as newspapers, table‐cloths, curtains, etc.

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

This apparatus is not suitable for use in a tropical climate.

The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects filled
with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus.

Where the MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

Attention should be drawn to the environmental aspects of battery disposal.

CAUTION
Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or
equivalent type.

Batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to excessive heat
such as sunshine, fire or the like.

To protect the environment, use local recycling facilities for battery disposal.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER‐SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER TO SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.
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Dangerous voltage constituting a risk of electric shock is
present inside this equipment.

There are important operating and maintenance instructions in
the literature accompanying this equipment.

This mark is applied to show the equipment conforms to
European safety and electromagnetic compatibility standards.

WARNING: To prevent the risk of fire or electric shock, do not expose this
apparatus to rain or moisture.

• Examine the product thoroughly: if it is damaged in any way notify the retail store
where you purchased it.

• DO NOT install near any heat sources such as open flames, radiators, heat registers,
stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

• PROTECT the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs,
convenience receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

• ONLY USE attachments/accessories specified by the manufacturer.
• UNPLUG this apparatus during lightning storms or when not in use for long periods
of time.

• If anything goes wrong, don’t try and fix it yourself, get a qualified service agent to
carry out any repairs or maintenance.

• Use this apparatus only for its intended purpose as described in the manual.

Remote control battery
The battery should only be replaced by adults. Do not allow children to use the
remote control unless the battery holder is attached.

The battery (1 x CR2025 lithium battery) for the remote control is included and it is
accessible and can be replaced.
To replace the battery, remove the battery holder located on the bottom of the
remote control to remove the battery.
This battery must be disposed of at your local recycling point.

First time use
Remove and discard the insulation film.

1. Push and slide out the battery holder.
2. Replace the battery with a new CR2025 one in the battery

holder with the print face up.
3. Reattach the battery holder to the remote control.

EN-2
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Note: If the remote control is not used for a long period of time, remove the battery to
prevent damage or injury from possible battery leakage.

CONTROLS

Top
1. AUX jack
2. USB CHARGE port (used to charge mobile
devices)

3. Indicator lights for Bluetooth, FM radio and
AUX sources

4. button: play/pause/scan FM stations
5. button: increase volume

6. button: decrease volume
7. SOURCE button

8. button

9. button

10. button

•Press this button to switch the apparatus
from on to standby state or vice versa.

EN-3
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11. Remote sensor
12. Full‐range speakers
13. Tweeters

14. Woofer
15. Ventilation hole
16. DC IN jack
17. Antenna

Remote control buttons

1. STANDBY/

2.
3. SOURCE
4. PAIR
5. Equalizer mode: JAZZ/CLASSIC/POP

6.

7.

8. :mute

9.

10.

•The remote control works within a distance of about 5 metres from the sensor and

EN-4

Front Side Rear

within an angle of about 30 degrees from the left and right sides.
•To avoid interference, do not put any objects in front of remote sensor.
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INSTALLATION

Attach the base to the main
body using the supplied screws
and washers.

PAIRING SPEAKER WITH A BLUETOOTH DEVICE

1. Connect the supplied power adapter to the DC IN jack of the speaker and then plug
the power adapter into the mains socket.

2. Press on the speaker or on the remote control to turn on the unit.
3. Repeatedly press SOURCE on the speaker or on the remote control until the
Bluetooth indicator light flashes GREEN.

4. Turn on the Bluetooth function of the device and place the device near this unit.
5. Set your Bluetooth enabled device to search the speaker and select “SKYLINE” from
the list of found devices.

• Note: If you are required to enter a PIN code, enter 0000.
6. Once pairing is successful, the Bluetooth indicator light will become solid GREEN.
7. Start play on the Bluetooth device.

•The effective operation range between the unit and the paired Bluetooth device is
approximately 10 metres in the open area.

•This unit can only be connected to one device at a time.
•When you select the Bluetooth source, this unit will automatically connect to the last
connected Bluetooth device. The Bluetooth device will be disconnected if a different
audio source (e.g. AUX) is selected.

Disconnecting a Bluetooth device

While a Bluetooth device is connected, press and hold on the speaker for about 2
seconds or press PAIR on the remote control to disconnect current pairing.
The Bluetooth indicator light will flash GREEN.
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Basic play
Play

Press on the speaker or press on the remote control.Pause
Skip

Press on the speaker or the remote control to skip forward

to the next track and press to skip backward to the
previous track.

Volume
adjustment

Repeatedly press / to set a desired listening level.

To turn the sound off, press on the remote control. Press it
again to turn the sound back on.
Note: You may also adjust the volume from your Bluetooth
device’s volume control.

Equalizer
setting

Press JAZZ, CLASSIC or POP on the remote control to select the
desired equalizer mode.

LISTENING TO FM RADIO

1. Repeatedly press SOURCE on the speaker or the remote control until the FM
indicator light turns GREEN.

2. Repeatedly press / to tune up/down through the radio stations.

• To start automatic tuning, press and hold / until the FM indicator
light flashes GREEN. Release the button and the frequency will start scrolling.
Tuning will stop when a station is found.

3. To search all available stations, press and hold on the speaker until the FM
indicator light flashes GREEN and then release the button. 20 stations will be saved
as presets.

• Repeatedly press to listen to preset stations.

4. To switch between stereo and mono reception, repeatedly press on the
remote control.
• The radio will automatically receive FM radio broadcasts in stereo (when
available).
Alternatively, you can manually set the radio to receive only in mono.
This may be preferred if the signal strength is low, and the background noise level
is high.

EN-6
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USB CHARGING
On the top of the speaker there is a USB
CHARGING port. You can connect any USB
charging cable (not supplied) to it and use the
speaker as an external battery pack for charging.

Note:Make sure the speaker is powered on to
charge devices (charge at 5V, 2.1A).

LISTENING TO AUXILIARY SOURCE

1. Plug one end of the supplied audio cable into the headphone
jack on your device.

2. Plug the other end of the audio cable into the AUX jack on top
of the speaker.

3. Press to turn ON the speaker.
4. Repeatedly press SOURCE until the AUX indicator light
illuminates GREEN.

5. Use your device’s audio controls for music playback.

• Note: only the volume buttons and on the
speaker or the remote control are operational when a
device is plugged into the AUX jack.

6. To stop playback, disconnect your device from the AUX jack.

CLEANING ANDMAINTENANCE

Switch off and disconnect the unit from the mains socket before cleaning and
maintenance.
Clean the unit with a soft, slightly damp cloth and wipe it with a dry cloth.
Never immerse it in water.
Do not use abrasive or chemical cleaning agents.

SPECIFICATIONS

Frequency range: FM: 87.5 MHz – 108 MHz
Power supply: DC 18V, 3.2A
Power consumption: 60W

EN-7
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DISPOSAL

As a responsible retailer we care about the environment.
As such we urge you to follow the correct disposal procedure for the product,
packaging materials and if applicable, accessories and batteries. This will help
conserve natural resources and ensure that the materials are recycled in a manner
that protects health and the environment.

You must follow laws and regulations about disposal. Waste electrical products and
batteries must be disposed of separately from household waste when the product
reaches the end of its life.
Contact the store where you bought the product and your local authority to learn
about disposal and recycling.
The batteries must be disposed of at your local recycling point.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies in these
instructions, which may occur as a result of product improvement and development.

Darty Holdings SNC © 14 route d’Aulnay 93140 Bondy, France 27 / 07 / 2015
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Use only power supplies listed in the user instructions.
Specified Adapter
Manufaturer:Shenzhen Shi Guangkaiyuan Technology;Ltd
Model:GKYPA0320180UL
Input:100-240~,50/60Hz,1.5A Max
Output:18Vdc, 3.2A
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AVERTISSEMENTS
Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. Toute utilisation autre
que celle prévue pour cet appareil, ou pour une autre application que celle prévue,
par exemple une application commerciale, est interdite.

Aération
Prévoyez un espace libre d'au moins 10 cm tout autour du produit.

Il convient que l’aération ne soit pas gênée par l’obstruction des ouvertures d’aération
par des objets tels que journaux, nappes, rideaux, etc.

Il convient de ne pas placer sur l’appareil de sources de flammes nues, telles que des
bougies allumées.

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé sous un climat tropical.

L’appareil ne doit pas être exposé á des égouttements d'eau ou des éclaboussures et
de plus qu'aucun objet rempli de liquide tel que des vases ne doit être placé sur
l’appareil.

Lorsque la prise du réseau d'alimentation ou une prise placée sur l’appareil est utilise
comme dispositif de déconnexion, ce dispositif doit demeure aisément accessible.

Il convient d’attirer l’attention sur les problèmes d’environnement à la mise au déchet
des piles.

ATTENTION
Danger d'explosion si la pile n’est pas remplacée correctement. Ne remplacer que par
le même type ou un type équivalent.

Les piles (piles installées) ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive telle
que celle du soleil, d'un feu ou d'origine similaire.

Déposez vos piles usagées auprès d'installation de recyclage pour protéger notre
environnement.

FR-1
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

ATTENTION : AFIN DE RÉDUIRE TOUT RISQUE DE CHOC
ÉLECTRIQUE, NE DÉMONTEZ PAS LE BOÎTIER (OU LE CAPOT

ARRIÈRE) DE L'APPAREIL.
AUCUNE PIÈCE INTERNE N’EST RÉPARABLE PAR

L’UTILISATEUR.
POUR TOUTES LES RÉPARATIONS, FAITES APPEL À UN

RÉPARATEUR QUALIFIÉ.

Cet appareil contient des pièces sous haute tension pouvant
représenter un risque d'électrocution.

La documentation fournie avec cet appareil comporte
d'importantes instructions d'utilisation et d'entretien.

Ce symbole indique que l’appareil est conforme aux normes
européennes de sécurité et de compatibilité
électromagnétique.

AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques d’incendie et de choc
électrique, n’exposez pas cet appareil à la pluie ou à l’humidité.

• Examinez soigneusement le produit: s'il est endommagé d'une manière ou d'une
autre, contactez le magasin où vous l'avez acheté.

• Ne placez PAS l’appareil près d’une source de chaleur, par exemple une flamme nue,
un radiateur, une grille de distribution de chauffage, un réchaud ou tout autre
appareil (y compris les amplificateurs) produisant de la chaleur.

• DISPOSEZ le câble de manière à ce qu'il ne puisse pas être piétiné ou écrasé,
notamment au niveau de la prise mâle, de la prise de courant et du connecteur de
branchement sur l'appareil.

• Utilisez UNIQUEMENT les accessoires préconisés par le fabricant.
• DÉBRANCHEZ l’appareil quand il y a un orage et avant toute période de non
utilisation prolongée.

• Si un dysfonctionnement se produit, n’essayez pas de réparer l’appareil vous‐même,
consultez un technicien qualifié pour effectuer les réparations ou un entretien.

FR-2
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• Utilisez cet appareil uniquement pour son usage prévu, tel que décrit dans ce
manuel d'instructions.

Pile de la télécommande
La pile doit être remplacée uniquement par un adulte. Ne laissez pas un enfant utiliser
la télécommande sauf si le porte‐pile est attaché.

La télécommande fonctionne avec une pile lithium de type CR2025 fournie. Cette pile
est accessible et peut être remplacée.
Pour remplacer la pile, sortez le porte‐pile situé en bas de la télécommande pour
enlever la pile.
Cette pile doit être mise au rebut dans un point de recyclage local.

Première utilisation
Enlevez et jetez le film isolant.

1. Poussez et faites glisser le porte‐pile.
2. Remplacez la pile avec une pile neuve de type CR2025

dans le porte‐pile en veillant à ce que la face imprimée
soit orientée vers le haut.

3. Réinsérez le porte‐pile dans la télécommande.

Remarque : Retirez la pile de la télécommande avant toute période de non utilisation
prolongée pour éviter tout dommage ou blessure pouvant être causé par une fuite
possible de la pile.

BOUTONS DE CONTRÔLE

Haut
1. Prise AUX
2. Port de CHARGE USB (utilisé pour charger les
appareils portables)
3. Indicateurs lumineux pour la source Bluetooth,
la radio FM et la source AUX

4. Bouton : play/pause/scan FM stations
5. Bouton : augmentation du volume

6. Bouton : diminution du volume
7. Bouton SOURCE

8. Bouton
9. Bouton

FR-3

10. Bouton
•Appuyez sur ce bouton pour mettre en
marche l'unité ou pour la mettre en veille.
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Avant

11. Capteur de
télécommande

12. Haut‐parleurs large
bande

13. Aigus

Arrière

14. Woofer
15. Orifice de ventilation

16. Prise D’ENTRÉE CC (DC IN)
17. Antenne

FR-4
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1. STANDBY (VEILLE) /

2.
3. SOURCE
4. PAIR (Apparier)
5. Mode égaliseur :
JAZZ/CLASSIQUE/POP

6.

7.

8. : Sourdine

9.

10.

•La plage de fonctionnement de la télécommande est de 5 mètres environ selon un
angle droit ou gauche de 30 degrés environ par rapport au capteur de l’appareil.

•Pour éviter les interférences, ne placez pas d’objets devant le capteur infrarouge.

INSTALLATION

Attachez la base au boîtier
principal en utilisant les vis et
les rondelles fournies.
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branchez l'autre extrémité de l'adaptateur à une prise électrique.

2. Appuyez sur du haut‐parleur ou de la télécommande pour mettre l'unité en
marche.
3. Appuyez de manière répétée sur le bouton SOURCE du haut‐parleur ou de la
télécommande jusqu'à ce que l'indicateur Bluetooth clignote en VERT.
4. Activez la fonction Bluetooth de l'appareil et placez l’appareil près de l'unité.
5. Réglez votre appareil Bluetooth afin de rechercher le haut‐parleur et sélectionnez
"SKYLINE" dans la liste des appareils détectés.

• Remarque : S'il est demandé d'entrer un code PIN, entrez 0000.
6. Une fois l'appariement réussi, l'indicateur lumineux Bluetooth s'allumera en VERT.
7. Démarrez la lecture sur l'appareil Bluetooth.

•La portée efficace d’utilisation entre l’appareil et la source Bluetooth appariée est de
10 m environ dans un espace ouvert.

•Cette unité ne peut être connectée qu’à une seule source audio en même temps.
•Lorsque vous sélectionnez la source Bluetooth, cette unité se connecte
automatiquement au dernier appareil Bluetooth connecté. L’appareil se déconnecte
de la source Bluetooth s’il est réglé sur un autre type de source (par exemple AUX).

Déconnecter un appareil Bluetooth

Lorsque l'appareil Bluetooth est connecté, appuyez sur le bouton et maintenez‐le
enfoncé sur le haut‐parleur durant environ 2 secondes ou appuyez sur le bouton PAIR
de la télécommande pour déconnecter l'appariement en cours.
L'indicateur lumineux Bluetooth clignotera en VERT.

Lecture de base
Lecture

Appuyez sur sur le haut‐parleur ou appuyez sur de la
télécommande.

Pause

Saut
Appuyez sur sur le haut‐parleur ou sur la télécommande

pour accéder à la plage suivante et appuyez sur pour
accéder à la plage précédente.

Réglage du
volume

Appuyez plusieurs fois sur / pour régler le niveau
sonore désiré.

Pour désactiver le son, appuyez sur de la télécommande.
Appuyez à nouveau pour réactiver le son.
Remarque : Vous pouvez également régler le niveau du volume
avec le contrôle du volume de l'appareil Bluetooth.

Réglage de
l'égaliseur

Appuyez sur JAZZ, CLASSIC ou POP sur la télécommande pour
sélectionner le mode d'égaliseur désiré.
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APPARIEMENT DU HAUT‐PARLEUR AVEC UN APPAREIL
BLUETOOTH

1. Branchez l’adaptateur secteur fourni à la prise d'entrée CC du haut‐parleur, puis
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ÉCOUTE DE LA RADIO FM

1. Appuyez de manière répétée sur le bouton SOURCE on du haut‐parleur ou de la
télécommande jusqu'à ce que l'indicateur FM s'allume en VERT.

2. Appuyez de manière répétée sur / pour faire défiler les fréquences
vers le haut/bas pour accéder aux stations de radio.

• Pour lancer une recherche automatique des stations, appuyez et maintenez le

bouton / enfoncé jusqu'à ce que l'indicateur FM clignote en VERT.
Relâchez le bouton et les fréquences commenceront à défiler. La syntonisation
s’arrête quand une station est trouvée.

3. Pour chercher toutes les stations disponibles, appuyez et maintenez le bouton
enfoncé sur le haut‐parleur jusqu'à ce que l'indicateur FM clignote en VERT puis
relâchez le bouton. 20 stations peuvent être mémorisées.

• Appuyez de manière répétée sur pour écouter les stations mémorisées.
4. Pour permuter entre la réception stéréo et mono, appuyez de manière répétée sur

sur la télécommande.

• La radio recevra automatiquement la diffusion des stations FM en stéréo (si
elles sont disponibles).

Alternativement, vous pouvez régler manuellement les stations de radio pour les
recevoir uniquement en mono.
Cela peut être préféré si la puissance du signal est faible, et si le niveau de bruit de
fond est élevé.

CHARGE USB
Sur le dessus du haut‐parleur se trouve un port
USB DE CHARGE. Vous pouvez connecter
n'importe quel câble de charge USB (non fourni)
et utiliser le haut‐parleur comme une batterie
externe pour la recharge.

Remarque : Assurez‐vous que le haut‐parleur est
mis en marche pour charger les appareils (charge
à 5V, 2.1A).

FR-7
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1. Branchez une extrémité du câble audio fourni dans la prise du
casque de votre appareil.

2. Branchez l'autre extrémité du câble audio dans la prise AUX
située au‐dessus du haut‐parleur.

3. Appuyez sur pour mettre le haut‐parleur en marche.
4. Appuyez de manière répétée sur SOURCE jusqu'à ce que
l'indicateur lumineux AUX s'allume en VERT.

5. Utilisez les boutons de contrôle de votre appareil audio pour la
lecture musicale.

• Remarque: Seuls les boutons de volume et
sur le haut‐parleur ou sur la télécommande fonctionnent
lorsqu'un appareil est branché à la prise AUX.

6. Pour arrêter la lecture, déconnectez votre appareil de la prise
AUX.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Éteignez et débranchez l’unité de la prise secteur avant de procéder au nettoyage ou à
un entretien.
Nettoyez l’unité avec un chiffon doux et légèrement humide, puis essuyez‐le avec un
chiffon sec.
Ne l’immergez jamais dans l’eau.
N’utilisez pas de nettoyant chimique ou abrasif.

SPÉCIFICATIONS

Echelle de fréquences : FM: 87,5 MHz ‐ 108 MHz

Alimentation : CC 18V, 3.2A

Puissance de consommation : 60W

FR-8

UTILISATION DE LA SOURCE AUXILIAIRE

Downloaded from www.vandenborre.be



MISE AU REBUT

Nous sommes des revendeurs responsables et nous respectons
l’environnement.

Nous vous encourageons à respecter les procédures de mise au rebut correcte de
votre produit, des éléments d’emballage et, si applicable, des accessoires et des
piles. Cela aide à préserver les ressources naturelles et à garantir que les matériaux
sont recyclés d’une manière non dangereuse pour la santé et l’environnement.

Vous devez respecter les lois et réglementations concernant la mise au rebut. Les
produits électriques et les piles/batteries usagées doivent être mis au rebut
séparément des ordures ménagères quand ils sont en fin de vie.
Contactez le magasin d’achat du produit et votre municipalité pour obtenir des
informations concernant la mise au rebut et le recyclage.
Les batteries et les piles doivent être mises au rebut dans un point de recyclage local.

Hotline Darty France
Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en
France, avant de vous déplacer en magasin Darty, appelez le
0 978 970 970 (prix d'un appel local)
7j/7 de 7h à 22h.

Hotline New Vandenborre
Le service après‐vente est joignable du lundi au samedi au
+32 2 334 00 00

En raison des modifications et améliorations apportées à nos produits, de petites
incohérences peuvent apparaître dans ces instructions. Veuillez nous excuser pour la
gêne occasionnée.

Darty Holdings SNC © 14 route d’Aulnay 93140 Bondy, France 27 / 07 / 2015
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WAARSCHUWINGEN
Dit apparaat is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik en mag niet voor andere
doeleinden of toepassingen worden gebruikt, zoals niet‐huishoudelijk gebruik of in
een commerciële omgeving.

Ventilatie
Laat minstens een vrije ruimte van 10cm rond het product.

Belemmer de ventilatie niet door het afdekken van de ventilatieopeningen met
voorwerpen zoals een krant, tafelkleed, gordijn, etc.

Plaats geen bronnen met open vlam, zoals een aangestoken kaars, op het apparaat.

Dit apparaat is niet geschikt voor gebruik in een tropisch klimaat.

Stel het apparaat niet bloot aan gedruppel of gespetter en plaats geen voorwerpen
gevuld met vloeistoffen, zoals vazen, op het apparaat.

Wanneer de netstekker of connector als stroomonderbreker wordt gebruikt, moet
deze stroomonderbreker gemakkelijk te bedienen zijn.

Gooi batterijen aan het einde van hun levensduur op een juiste manier weg.

OPGELET
Er is explosiegevaar als de batterij op een verkeerde manier wordt geplaatst. Vervang
de batterij altijd door een batterij van hetzelfde of een gelijkwaardig type.

Stel batterijen (geïnstalleerde accu of batterijen) nooit bloot aan overmatige warmte
zoals zonlicht, vuur, etc.

Om het milieu te beschermen, maak gebruik van de lokale recyclingvoorzieningen
voor het verwijderen van gebruikte batterijen.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

OPGELET: VERWIJDER DE BEHUIZING (OF HET
ACHTERPANEEL) NIET, OM HET RISICO OP ELEKTRISCHE

SCHOKKEN TE VOORKOMEN.
BEVAT GEEN ONDERDELEN DIE DOOR DE GEBRUIKER

GEREPAREERD KUNNEN WORDEN.

NL-1
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LAAT REPARATIEWERKZAAMHEDEN ALLEEN UITVOEREN
DOOR VAKBEKWAME REPARATEURS.

In het inwendige van het apparaat bestaat een gevaarlijke
spanning die een risico op elektrische schokken oplevert.

Er bevinden zich belangrijke gebruiks‐ en onderhoudsinstructies
in de literatuur die met dit apparaat is geleverd.

Deze markering is aangebracht om aan te geven dat het
apparaat voldoet aan de Europese richtlijnen inzake veiligheid en
elektromagnetische compatibiliteit.

WAARSCHUWING: Stel het apparaat niet bloot aan regen of vocht om
brandgevaar of elektrische schokken te voorkomen.

• Controleer het product grondig. Neem contact op met de winkel waar u het product
hebt gekocht als het beschadigd is.

• Installeer het apparaat NIET in de buurt van warmtebronnen zoals open vlammen,
radiatoren, warmteafvoeren, kachels of andere warmteproducerende apparaten
(waaronder versterkers).

• BESCHERM het snoer tegen knikken, vooral bij de stekker, het stopcontact en het
punt waar het snoer uit het apparaat komt, en zorg dat er niet over het snoer
gelopen kan worden.

• GEBRUIK ALLEEN hulpstukken/ toebehoren die door de fabrikant worden
aanbevolen.

• HAAL de stekker UIT het stopcontact bij bliksem of als u het apparaat gedurende een
lange periode niet zult gebruiken.

• Als het apparaat een storing vertoont, probeer niet om het zelf te repareren, maar
raadpleeg een vakbekwame reparateur voor reparatie of onderhoud.

• Gebruik dit apparaat alleen waarvoor het is bedoeld, zoals beschreven in deze
handleiding.

Batterij in afstandsbediening
De batterij mag alleen door volwassenen worden vervangen. Zorg dat kinderen de
afstandsbediening niet gebruiken, tenzij de batterijhouder correct is vastgemaakt.

De afstandsbediening werkt op 1 x CR2025 lithiumbatterij (meegeleverd), die op een
eenvoudige manier kan worden vervangen.
Haal de batterijhouder aan de onderkant van de afstandsbediening uit om de batterij
te verwijderen en vervolgens te vervangen.
Lever uw gebruikte batterij in bij uw lokaal inzamelpunt.
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Ingebruikname
Verwijder de isolatiefolie en gooi deze weg.

1. Duw en schuif de batterijhouder uit.
2. Plaats een nieuwe CR2025 batterij in de batterijhouder

met de bedrukte zijde omhoog.
3. Schuif de batterijhouder terug in de afstandsbediening.

Opmerking: Als u de afstandsbediening gedurende een lange periode niet zult
gebruiken, haal de batterij uit om schade of letsel veroorzaakt door het mogelijk
lekken van de batterij te vermijden.

BESCHRIJVING VAN DE ONDERDELEN

Bovenaanzicht
1. AUX‐aansluiting
2. USB‐laadpoort (voor het opladen van mobiele
apparaten)
3. Controlelampjes voor Bluetooth, FM‐radio en
AUX‐bronnen

4. knop: afspelen/onderbreken/FM‐stations
scannen
5. knop: Volume verhogen

6. knop: Volume verlagen
7. SOURCE knop

8. knop

9. knop

10. knop
•Druk om het apparaat van aan naar stand‐
by of vice versa te schakelen.
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Vooraanzicht

11. Afstandssensor
12. Luidsprekers met

volledig bereik
13. Tweeters

Zijaanzicht

14. Woofer
15. Ventilatieopening
16. DC IN‐aansluiting
17. Antenne

Knoppen op afstandsbediening

1. STANDBY/

2.
3. SOURCE
4. PAIR
5. Equalizermodus: JAZZ/CLASSIC/POP

6.

7.

8. : demping

9.

10.
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AchteraanzichtAchteraanzicht

•De afstandsbediening werkt binnen een afstand van circa 5 meter van de sensor en
binnen een hoek van circa 30 graden vanaf de linker‐ en rechterkant.

•Plaats geen voorwerpen voor de afstandssensor, om storing te vermijden.
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INSTALLATIE
Maak het voetstuk aan de
romp vast met behulp van de
meegeleverde schroeven en
sluitringen.

DE LUIDSPREKER AAN EEN BLUETOOTH‐APPARAAT KOPPELEN

1. Verbind de meegeleverde netadapter met de DC IN‐aansluiting van de luidspreker
en sluit de netadapter vervolgens aan op een stopcontact.

2. Druk op op de luidspreker of de afstandsbediening om het toestel aan te zetten.
3. Druk herhaaldelijk op SOURCE op de luidspreker of de afstandsbediening totdat het
Bluetooth‐controlelampje GROEN knippert.
4. Schakel de Bluetooth‐functie van het apparaat in en plaats het apparaat in de buurt
van dit toestel.
5. Laat uw Bluetooth‐geactiveerd apparaat naar de luidspreker zoeken en selecteer
“SKYLINE” in de lijst met gevonden apparaten.

• Opmerking: Als er naar een PIN‐code wordt gevraagd, voer 0000 in.
6. Eenmaal de koppeling tot stand is gebracht, brandt het Bluetooth‐controlelampje
continu GROEN.

7. Start het afspelen op het Bluetooth‐apparaat.

•Het effectieve werkingsbereik tussen het toestel en het gekoppeld Bluetooth‐
apparaat is circa 10 meter in open gebied.

• Dit toestel kan tegelijkertijd slechts met één apparaat zijn verbonden.
•Als de Bluetooth‐bron wordt geselecteerd, zal dit apparaat automatisch met het
laatst gekoppeld Bluetooth‐apparaat worden verbonden. Het Bluetooth‐apparaat
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wordt ontkoppeld als een andere audiobron (bijv. AUX) wordt geselecteerd.

Sluitringen

Schroeven

Voetstuk
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Een Bluetooth‐apparaat ontkoppelen

Als een Bluetooth‐apparaat is verbonden, druk en houd op de luidspreker circa 2
seconden ingedrukt of druk op PAIR op de afstandsbediening om de huidige koppeling
te verbreken.
Het Bluetooth‐controlelampje knippert GROEN.

Basishandelingen

Afspelen
Druk op op de luidspreker of op op de
afstandsbediening.

Pauze

Overslaan
Druk op op de luidspreker of de afstandsbediening om naar

de volgende track te gaan en druk op om naar de vorige
track te gaan.

Volume
regelen

Druk herhaaldelijk op / om een gewenst
luisterniveau in te stellen.

Om het geluid uit te schakelen, druk op op de
afstandsbediening. Druk nogmaals om het geluid opnieuw in te
schakelen.
Opmerking: U kunt het volume tevens regelen met de
volumeknoppen op uw Bluetooth‐apparaat.

Equalizer‐
instelling

Druk op JAZZ, CLASSIC of POP op de afstandsbediening om de
gewenste equalizermodus te selecteren.

NAAR DE FM‐RADIO LUISTEREN

1. Druk herhaaldelijk op SOURCE op de luidspreker of de afstandsbediening totdat het
FM‐controlelampje GROEN brandt.

2. Druk herhaaldelijk op / om op het gewenste radiostation af te
stemmen.

•Om het automatisch afstemmen te starten, druk en houd /
ingedrukt totdat het FM‐controlelampje GROEN knippert. Laat de knop los en de
frequentie begint te rollen. Het afstemmen stopt zodra een radiostation wordt
gevonden.

3. Om naar alle beschikbare stations te zoeken, druk en houd op de luidspreker
ingedrukt totdat het FM‐controlelampje GROEN knippert. Laat de knop vervolgens
los. Er kunnen tot 20 stations in het geheugen worden opgeslagen.
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• Druk herhaaldelijk op om naar de opgeslagen stations te luisteren.

4. Om tussen stereo‐ en mono‐ontvangst te schakelen, druk herhaaldelijk op
op de afstandsbediening.
• De radio zal automatisch FM radio‐uitzendingen in stereo ontvangen (wanneer
beschikbaar).

U kunt de radio tevens handmatig instellen om alleen in mono te ontvangen.
Dit is aanbevolen wanneer de signaalsterkte laag is en de achtergrondruis hoog is.

USB LADEN
Aan de bovenkant van de luidspreker bevindt zich
een USB‐laadpoort. Sluit een USB‐laadkabel (niet
meegeleverd) aan op de laadpoort en gebruik de
luidspreker als een externe accu om uw apparaat
op te laden.

Opmerking: Zorg dat de luidspreker is
ingeschakeld om het apparaat op te laden (lading
van 5V, 2,1A).

NAAR EEN AUX‐BRON LUISTEREN

1. Sluit één uiteinde van de meegeleverde audiokabel aan op de
koptelefoonaansluiting van uw apparaat.

2. Sluit het ander uiteinde van de audiokabel aan op de AUX‐
aansluiting aan de bovenkant van de luidspreker.

3. Druk op om de luidspreker AAN te zetten.
4. Druk herhaaldelijk op SOURCE totdat het AUX‐controlelampje
GROEN brandt.

5. Gebruik de bedieningsknoppen van uw apparaat om muziek af
te spelen.

•Opmerking: Alleen de volumeknoppen en op
de luidspreker of de afstandsbediening zijn bruikbaar
wanneer een apparaat met de AUX‐aansluiting is
verbonden.

6. Om het afspelen te stoppen, ontkoppel uw apparaat van de
AUX‐aansluiting.
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REINIGING EN ONDERHOUD

Schakel het toestel uit en trek de stekker uit het stopcontact voor reiniging en
onderhoud.
Maak het toestel schoon met een zachte, licht bevochtigde doek en droog het met
een droge doek af.
Dompel het apparaat nooit in water.
Gebruik geen schurende of chemische schoonmaakmiddelen.

SPECIFICATIES

Frequentiebereik: FM: 87.5 MHz – 108 MHz

Voeding: DC 18V, 3,2A

Stroomverbruik: 60W
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VERWIJDERING

Als verantwoordelijke handelaar dragen we zorg voor het milieu.
We moedigen u dan ook aan om de juiste verwijderingsprocedure voor uw product en

verpakkingsmateriaal, en indien van toepassing, voor het toebehoren en de
batterijen te volgen. Dit draagt bij tot het behoud van de natuurlijke rijkdommen
door deze op zodanige wijze te recyclen dat zowel de menselijke gezondheid als het
milieu worden beschermd.

Volg de geldende wetgeving en voorschriften met betrekking tot de afvoer van vuilnis.
Afgedankte elektrische artikelen en batterijen moeten aan het eind van hun
levensduur gescheiden van het huisafval worden weggegooid.
Neem contact op met de winkel waar u het artikel hebt gekocht of met uw gemeente
voor informatie over de juiste afvoer‐ en recyclingprocedure.
Lever de gebruikte batterijen in bij uw plaatselijke inzamelpunt.

Hotline New Vandenborre
De dienst na verkoop is bereikbaar van maandag tot zaterdag op
+32 2 334 00 00

Hulplijn Nederland
Hiervoor kunt u contact opnemen met het BCC Service Center:
0900 0555 (lokaal tarief), geopend van maandag t/m vrijdag van
9.00 tot 17.00 uur.

We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt door kleine inconsistenties
in deze gebruikershandleiding, die kunnen ontstaan door productverbetering of –
ontwikkeling.

Darty Holdings SNC © 14 route d’Aulnay 93140 Bondy, Frankrijk 27 / 07 / 2015
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Gebruik alleen de stroomvoorziening die in de gebruiksaanwijzing is vermeld.
Gespecificeerde adapter
Fabrikant:Shenzhen Shi Guangkaiyuan Technology;Ltd
Model:GKYPA0320180UL
Invoer:100-240~,50/60Hz,1.5A Max
Uitvoer:18Vdc, 3.2A
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